



μου των Ελλήνων Παλαιών Πολεμιστών και Απόστρατων ΝΝΟ», είπε ο κος Καρούντζος. Επίσης, ο αντιπρόεδρος τόνισε πως ο φορέας που εκπροσωπεί δεν είναι τοπικός, δηλαδή να αντιπροσωπεύει ένα μέρος της Ελλάδας αλλά είναι ένας εθνικός οργανισμός ο οποίος καλύπτει όλους τους Έλληνες από την Θράκη και την Μακεδονία μας ως την Κρήτη και την Κύπρο μας.

Με ειδική πλακέτα τιμήθηκε το παλαίμαχο στέλεχος του φορέα και ομογενειακός παράγοντας κος Λάμπρος Παπαδόπουλος για τις δικές του ανεκτίμητες υπηρεσίες στην προώθηση των αξιών του Συνδέσμου. Την πλακέτα επέδωσαν στον κο Παπαδόπουλο αμφότεροι ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύνδευ κος Μαλλικούρτης και ο πρόεδρος κος Τσιγκούνης. Ο τιμηθείς, σαφώς συγκινημένος και με δάκρυα στα μάτια, παραλαμβάνοντας την τιμητική αυτή διάκριση, ευχαρίστησε από την καρδιά του τον πρόεδρο και το υπόλοιπο Διοικητικό Συμβούλιο και έκανε και μια εκτενή εκτίμηση για τον φορέα και το πόσο αυτός σήμαινε για τον ίδιο. «Παρότι ταλαιπωριέμαι από κάποια προβλήματα υγείας το τελευταίο χρονικό διάστημα, είμαι δίπλα σε όλους και τρέχω και θα τρέχω για τον Σύνδεσμό μας στις εκδηλώσεις της Ημέρας των ANZAK, της 25ης Μαρτίου, της Μάχης της Κρήτης τον Μάιο, την 28η Οκτωβρίου και σε άλλες σημαντικές ιστορικές επετείους», είπε χαρα-

**Με ειδική πλακέτα τιμήθηκε το παλαίμαχο στέλεχος του φορέα και ομογενειακός παράγοντας κος Λάμπρος Παπαδόπουλος για τις δικές του ανεκτίμητες υπηρεσίες στην προώθηση των αξιών του Συνδέσμου.**

κτηριστικά ο κος Παπαδόπουλος.

Μια ωραία όμως έκπληξη περίμενε και τον κο Παναγιώτη Τσιγκούνη (αλλά και τους θαμώνες) καθώς και σε εκείνον, ως ακούραστος πρόεδρος του Συνδέσμου, του απονεμήθηκε μια πλακέτα «σε αναγνώριση των δικών του άοκνων προσπάθειών του για την επικράτηση της ενότητας, της ειρήνης, της ομόνοιας και της αγάπης ανάμεσα στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και για την προώθηση της ελληνικότητας και των δημοκρατικών αξιών στην ευρύτερη Αυστραλιανή κοινωνία», όπως τόνισε στο μικρόφωνο ο αντιπρόεδρος κος Καρούντζος. Μετά το μεσημεριανό γεύμα κόπηκε η αρκετά μεγάλη βασιλόπιτα και ως είθισται σε τέτοιες περιπτώσεις, ένα κομμάτι μοιράστηκε σε όλους. Να σημειωθεί πως το κάθε τραπέζι είχε και από μία δική του βασιλόπιτα-μια ευγενική προσφορά προς όλους από τον ιδιοκτήτη του γνωστού μεγάλου παντοπωλείου Miloway Products, στο προάστιο Έργλουντ κος Χάρη Υπερμάχου. Επίσης στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε πλούσια λαχειοφόρος με πολλά δώρα. Ένα από αυτά και μάλιστα ακριβής αξίας, προσφέρθηκε από τον οδοντίατρο Δρ Χρήστο Παπασταύρου από το προάστιο Γκρηνάκερ και το οποίο βγήκε στον πλειστηριασμό προς περαιτέρω οικονομική ενίσχυση του Συνδέσμου.

Έκκληση σε όλους απύθηναν τόσο ο κος

Τσιγκούνης όσο και ο κος Καρούντζος να στηρίξουν οι Έλληνες τον μοναδικό αυτό οργανισμό με την εγγραφή τους ως μέλη (\$10 επίσης μόνο) ούτως ώστε να μπορεί να δραστηριοποιείται πάντα προωθώντας τις ελληνικές και παγκόσμιες αξίες. Οι δύο κύριοι μάλιστα ζήτησαν από τους θαμώνες αν γνωρίζουν Έλληνες συμπαροίκους που πολέμησαν στο παρελθόν για την ειρήνη ή συνείσφεραν από άλλες θέσεις και άλλους τρόπους για την ειρήνη ή ακόμα και απλούς φίλους της ειρήνης, να τους φέρουν σε επικοινωνία με το προεδρείο του εν λόγω οργανισμού. Για τον λόγο αυτό δίνονται και οι παρακάτω τηλεφωνικοί αριθμοί προς διευκόλυνση αυτής της έκκλησης: 0404 222982 και το 9874 4812.

Έγινε υπενθύμιση σε όλους επίσης πως οι συνεδριάσεις διεξάγονται στην φιλόξενη αίθουσα της Παναρκαδικής Λέσχης ΝΝΟ μόνο μία φορά τον μήνα και συγκεκριμένα κάθε δεύτερη Δευτέρα από τις 10.30 το πρωί. Μετά την συνεδρίαση, όπως ειπώθηκε, ακολουθούν γεύμα και καφές. Η αμέσως επόμενη συνάντηση θα λάβει χώρα την Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023.

Το παρόν Διοικητικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τους κάτωθι Έλληνες συμπαροίκους-παλαιούς πολεμιστές και απόστρατους:

Πρόεδρος: Παναγιώτης Τσιγκούνης

Αντιπρόεδρος: Γιώργος Καρούντζος

Γραμματέας: Γιώργος Χιώτης

Ταμίας: Βασίλης Ηλιόπουλος

Επί των Δημοσίων Σχέσεων: Σταύρος Παπασταύρος

Κοινωνικός Λειτουργός: Ανδρέας Κίτσος

Σύμβουλοι: Παναγιώτης Γεωργέλος, Ιωάννης Θεοδωρόπουλος, Αθανάσιος Αδριόπουλος, Λάμπρος Παπαδόπουλος.

Αξίζει να αναφερθεί όσον αφορά το βιογραφικό του προέδρου πως ο κος Τσιγκούνης γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Βάτικα της Λακωνίας της Πελοποννήσου. Το εξατάξιο Γυμνάσιο το ολοκλήρωσε στην Νεάπολη των Βατίκων. Υπηρέτησε στην Ελληνική Βασιλική Αεροπορία ως Σμηνίας ενώ το 1966 μετανάστευσε για το Σύνδευ της Αυστραλίας. Τις τελευταίες δεκαετίες υπήρξε γραμματέας, ταμίας, αντιπρόεδρος και τώρα πρόεδρος του Συλλόγου Βατικιωτών Σύνδευ και ΝΝΟ. Αυτή την περίοδο, διατελεί και ως πρόεδρος της μεγάλης Λακωνικής Ομοσπονδίας Σύνδευ και ΝΝΟ. Ο ίδιος έχει μία σημαντική δράση στα παροικιακά δρώμενα δίνοντας το παρόν του σε διάφορες ελληνικές εκδηλώσεις και ενισχύοντας διάφορους φιλανθρωπικούς σκοπούς. Παντρεύτηκε το 1969 την σύζυγό του Ιουλία με καταγωγή και εκείνη από τα Βάτικα, στην Ελληνορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου στο Ρόζ Μπέι του Σύνδευ. Έχει 3 παιδιά και 5 εγγόνια.

Η όμορφη και οικογενειακή εκδήλωση της Κυριακής 22ας Ιανουαρίου 2023 έκλεισε αργά το απόγευμα με ελληνικά παραδοσιακά τραγούδια και χορούς στην πίστα από όλους. Χρέπ μουσικού, τραγουδοποιού αλλά και κωμικού ανέλαβε ο Δημήτρης Εμμανουηλίδης. Το πλούσιο γεύμα είχε ετοιμάσει η Ευαγγελία (Αντζελα) Σακελλαρίου, υπεύθυνη του "Kouzina catering" που βρίσκεται εντός της Παναρκαδικής Λέσχης. Και του χρόνου με υγεία, χαρά και ειρήνη στον σημαντικό αυτό ελληνικό φορέα αλλά προπάντων υγεία, χαρά και ειρήνη σε όλον τον κόσμο!